

Двенадцатого Июля 1928 года группа Всемирного Братства в Болгарии поднялась на Мусаллах, самую высокую вершину на Балканском полуострове, около 3000 метр. И там, далеко от шума и забот жизни, среди величественной тишины, на совершенно чистом воздухе и под нежную ласку ясного утреннего солнца, Учитель Данов сказал свое слово. И то, что произвело самое глубокое впечатление у слушателей - было следующее изречение Учителя:

"С сегодняшнего дня начинает устанавливаться связь среди всех мистически пробужденных душ, которые служат Богу и работают для наступающей новой культуры"

Эти слова дают нам ясно понять, какова будет самая характерная черта ближайших лет. И это об'единение, которое должно быть между всеми мистиками, между всеми обществами, душами, с чистыми и возвышенными идеями, среди всех этих духовных движений, мы замечаем уже всюду по всей земле, потому что такова воля, таков план Великих Водителей человечества. Мы, со своей стороны, должны быть готовыми сделать самые большие усилия, чтобы могли легче осуществить Их план. И вот почему необходимо тесное сближение между всеми различными мистическими, оккультными, духовными движениями и другими близкими им, чтобы все члены имели бы возможность хорошо познакомиться между собой. Это об'единение могло бы осуществиться чисто механическим способом, но это не было бы настоящее об'единение. Истинное Об'единение мистических и других подобных духовных движений выражено словами Христа: "Новую заповедь даю вам - ЛЮБИТЕ ДРУГ ДРУГА."

Итак, когда каждый член одного духовного братства Любит всех других членов остальных духовных движений и ставит их "ВЫСОКО" в своем самосознании, тогда все пробужденные души уже об'единаны и знают внутренне друг друга. Ибо связь внутренняя, как и всякая духовная работа и все пробужденные души, все души, которые услышали зов "нового" и отозвались на этот зов, встречаются уже во внутренней БОЖЕСТВЕННОЙ ШКОЛЕ. Эта внутренняя Божественная школа

только о д н а, но имеются различные классы и различные подразделения. Подвигаясь вперед, ученики или члены переходят из одного класса в другой и каждый должен сам определить свое место и свой класс.

Итак, ИСТИННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ТОЛЬКО В ЛЮБВИ. ЛЮБОВЬ ИМЕННО И ЕСТЬ ТА СВЯЗЬ МЕЖДУ МИСТИЧЕСКИМИ И ДУХОВНЫМИ ДВИЖЕНИЯМИ КОТОРАЯ ОБЪЕДИНИТ ВСЕ ПРОБУЖДЕННЫЕ ДУШИ.

Как дополнительный метод можно устраивать встречи членов различных обществ в одном определенном месте. Также желательно было бы подумать, как организовать одну всеобщую встречу для членов духовных, оккультных и других обществ всех народов, летом, в каком месте, обладающем всеми благоприятными условиями. Это возможно, хотя затруднения, конечно, будут. Если это решено Высшими Существами - то осуществится.

Чтобы подготовиться, был бы полезен обмен мнениями по этому вопросу. И каждый духовный человек мог бы распространить эту идею среди членов своего общества и среди мистических и духовных движений своей страны. Тогда эта инициатива болгарских учеников Всемирного Братства легче осуществилась бы. В настоящее время было бы лучше доверить эту идею только тем людям и обществам, которые сохранили бы ее как нечто священное в своей мысли. т. е. тем, которые искренно интересуются этим и могли бы принять участие в всеобщей международной встрече /с'езде/ духовных людей.

С оккультной точки зрения, подобная братская встреча в чистой атмосфере какой-нибудь вершине горы, например, имела бы громадную важность, потому что там, без сомнения, почувствуем как ответ свыше, такие воздействия, которые оставили бы незабываемые впечатления. А какой был бы под'ем, какой был бы энтузиазм от этой братской встречи, более интимного ознакомления членов духовных обществ всех стран, которые имеют только одно желание - работать на ниве Господа для Нового, красивого, светлого, грядущего сейчас на землю.

МОЖЕТ БЫТЬ ЭТО БУДЕТ МОМЕНТ ВЫСШЕГО, ДУХОВНОГО ПРОБУЖДЕНИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА.

Ответы, мнения, сведения принимает и дает:

Б О Я Н Б О Е В,
О п а л ч е н с к а 66
С О Ф И Я 111.